



抗战老兵“感恩石”在梁岔镇揭幕

■融媒体记者 王岗磊

本报讯 10月26日,抗战老兵“感恩石”揭幕仪式在梁岔镇胜利村举行,北京新四军研究会三师分会会长朱宏佑,抗战老兵许建功儿子许院文,县委常委、人武部政委滕金霞和县新四军研究会会长张祝林出席仪式。

抗战时期,新四军战士许建功

在战斗中腿负重伤,转移到张庄休养。在张大爷、张大妈保护下,躲避了敌人的抓捕。数月后,许建功伤愈重上战场,后复员邯郸。岁月流逝,老人难忘张家救命之恩,多次想来涟寻找二老,因故未能成行,抱憾离世。许建功子女们为却父亲夙愿,感恩苏北乡亲,特立此碑,铭记当年军民鱼水情深,弘扬伟大抗战精神。

台湾电路板协会(TPCA)一行来涟考察

■融媒体记者 邵仲

本报讯 10月25日,台湾电路板协会(TPCA)大陆事务委员会召集人、华东PCB联谊会副会长、沪士电子股份有限公司副总经理李明贵一行20余人来涟考察PCB产业发展投资现状。市政府副秘书长、淮昆台资合作产业园建设指挥部指挥长石颖,县委常委、县经济开发区党工委书记王伟等参加活动。

王伟对李明贵一行的到来表示欢迎,并简要介绍了我县经济社会发展情况。他说,我县一直高度关注在

涟台资企业的发展,不断优化投资环境,着力为在涟台企提供更加便捷、更加高效的优质服务,促进企业健康稳定发展;希望台湾电路板协会(TPCA)能够发挥行业标杆引领作用,进一步与我县加强交流沟通,推动双方多领域、全方位的合作。

李明贵表示,此次来涟考察PCB产业发展投资现状,感受到了涟水务实的合作精神和优越的投资环境,相信未来与涟水的合作会更加友好。涟水发展潜力巨大,下一步,将加强沟通交流,寻求合作机会,实现优势互补、共赢发展。

我县举行2021年全民阅读进校园启动仪式

■融媒体记者 徐红

本报讯 10月26日下午,“书香涟水 悅读金秋”——2021年涟水县“全民阅读进校园”活动启动仪式在县军民小学举行。市文化广电和旅游局副局长王贻文,县委常委、宣传部部长郎跃明出席仪式,县文化广电和旅游局、新闻出版局、融媒体中心、教体局主要负责人及分管领导,全县各中小学负责人,文化站长,县军民小学师生代表参加活动。

王贻文希望涟水文旅部门充分发挥全民阅读主渠道、主阵地、主力军作用,不断壮大全民文化阵地,拓展文化阵地功能,丰富文化阵地内容,创新服务方式,把文化阵地打造成全民阅读之家。要求涟水广大干部群众注重阅读成果的转化运用,引导社会全体成员积极投身阅读实践,不断丰富自我,提升自我,超越自我,要把阅读作为获取知识的重要来源,把阅读作为提升文化软实力的重要渠道,引

导广大干部群众、青年学生爱读书、多读书、读好书,在读书中开阔视野、陶冶情操、增长才干,提升本领,为推动涟水乃至淮安市经济社会高质量发展,全面开启社会主义新征程做出新贡献。

郎跃明在致辞中说,全县上下正朝着全国百强县目标阔步前进,实现这一目标,离不开充足的智力支持和人才支持,而阅读是获取知识、涵养气质、增加才能的重要手段。县文旅局、教体局等单位要加强协同合作,突出活动引领、扩大宣传效果,让书香溢满涟水大地,让文化点亮安东古城;县图书馆要进一步发挥阅读主阵地作用,用好志愿者和媒体力量,不断加强服务力度、深度和广度,让更多学子享受到阅读的快乐。他希望各位师生以此次活动为契机,与好书为友,与学习相伴,把读书学习培养成一种生活习惯、一种生活方式、一种生活追求,并带动家人一起在阅读中接受教育、获得新知、享受快乐。

县领导开展东张河河长制巡查工作

■融媒体记者 蒋栋

本报讯 10月27日,县委常委、组织部部长孙以东带领县水利、住建、生态环境等部门负责人对东张河开展河长制巡查工作。

在陈师大桥、三口大桥,孙以东听取了相关情况汇报,详细了解东张河水水质、河岸线管理保护、河道周边污染源监管、涉河项目建设、违章种植养殖等情况。孙以东要求东张河沿线各

镇街要严格按照省、市、县相关要求,严格落实河长制工作制度,对河段存在问题要不断搜集整理,细化整治方案,层层推进落实。要进一步加强水资源保护,全面落实水资源管理制度;要加强水污染防治,统筹水上、岸上污染治理,排查入河污染源,不断优化入河排污口布局;要加强水环境治理,保障饮用水水源安全;要加强水生态修复,严厉打击涉河捕捞行为,全力保护东张河生态环境安全。

公示

江苏翔源玻璃制品有限公司中高档玻璃酒瓶制造项目2#3#厂房已经竣工,拟于近日验收,现就农民工工资发放和工程质量等情况公示如下:

1. 建设单位已按合同向施工单位按时足额支付工程款。
2. 总承包单位已按合同向专业承包或劳务分包企业按时足额支付工程款或劳务工资。
3. 本工程无农民工工资拖欠现象。
4. 该工程经建设、监理、施工、设计等单位预验收合格。
5. 该工程相关配套市政、绿化、燃气等经预验收合格。

如有不同意见或与公示内容不符的,请自公示之日起15日内,与涟水县清理拖欠工程款和农民工工资领导小组办公室及涟水县建筑工程质量监督站联系。

联系人及联系电话:
潘正江(县建管中心)
0517-82380176
徐天虎(县质监站)
0517-82380156

江苏翔源玻璃制品有限公司
江苏清仁建设工程有限公司
涟水县建筑工程质量监督站
涟水县建筑工程管理服务中心
2021年10月19日

涟城街道:生态宜居之城款款走来

■通讯员 刘岳文

转停污染企业和环保不达标养殖场21家。

在此基础上,涟城街道聚焦生态水域治理,全面落实河长制,开展对复堆河、涟东二干渠、涟南羊路大沟等清淤清障30余公里;“三水”治理20余万平方米;统筹推进大气、土壤综合治理和秸秆禁烧禁抛;造林1363亩,新增绿化面积48.6万平方米,空气质量得到改善。

环境保护让涟城天蓝水清

水泥村道、太阳能路灯,现代别墅……一幅美丽乡村画卷在涟城铺展开来。每到傍晚时分,城东社区的“三百”工程路上,几名身着红马甲的居民一边闲聊,一边捡拾道路上的垃圾,时而俯身,时而抬头。这些红色的身影,是为了保护共同家园,自发组成的社区党员志愿者队伍。

为全面打造美丽乡村,涟城街道各村(居)全力以赴,街道办事处倾力支持,落实生态环保“党政同责,一岗双责”,统筹推进环境保护和生态修复。今年以来,结合“263”工程,关

除渠北路社区外,涟城街道其它村(居)也都兴建了篮球场、乒乓球室、农家书屋等场所,丰富居民群众的业

余生活。同时,涟城街道积极探索医养结合、智慧养老等新模式,吸引社会力量兴办了20多个专业化养老机构,大力发展养老服务业和老龄产业。完善以居家为基础、村(居)为依托、机构为补充、医养结合的养老服务体系,加快推进居家养老和农村幸福院建设,让所有老人老有所依。

吾悦广场、南城上院、金陵国际广场、南门及城北疏导点等项目的建设,让涟城人不但感受到实实在在的变化,更让大家享受到方便。去年以来,涟城街道实施了29个城乡建设项目,大力推进生态项目建设,增强了基础设施承载力。

示范点打造让涟城更有气质

走进西蒋村,沿路绿化带郁郁

葱葱,村民们在文化广场打球跳舞,孩子们在嬉戏玩耍。村民蒋海东深有感触地说:“近年来,村里建设得像花园一样,环境一点不比城里差,我又从城里搬回老家来住了。”

今年以来,涟城街道将农村人居环境示范点打造作为提升颜值气质、促进乡村振兴的切入点,主动作为,对标找差,全力攻坚,围绕徐集中心村、季宋组、石庄村、上庄村和西蒋村等6个点位,全面打造优美村庄、水美乡村。今年以来,全街道共清理农村生活垃圾5万吨,垃圾集中收集率达100%。整治水塘143个,农村生活污水处理设施行政村覆盖率达85%。清理畜禽养殖粪污等农业生产废弃物2736吨,畜禽粪污综合利用率达95%,实现无害化户厕全覆盖。



图片新闻

我县中小学校立足“双减”目标,确立以素质教育为核心的基礎教育引导观念,深化教育改革,有重点、有针对性地开展教研活动,提升教师队伍专业素质,促进学生德智体美劳全面发展。图为淮文小学滨河校区教师正在对学生进行音乐辅导。

■融媒体记者 吴斐 摄

安东院子规划设计方案变更批前公示

一、项目基本情况

安东院子项目位于南京路西侧、上海路北侧,规划设计方案于2020年12月审批通过,本次变更方案由江苏省建筑设计研究院有限公司设计。

二、变更主要内容:

经建设单位申请,因项目一期建设需求,将消防水池、消防泵房由地下车库20号楼南侧调整至地下车库11号楼北侧,装配式建筑楼幢由拟建11#、12#、20#、22#楼调整至拟建11#、17#、20#、22#、23#楼,调整后装配式建筑面积满足要求。

三、指标变化情况:

本次变更后,总建筑面积、容积率、建筑密度、绿地率、停车位等主要经济技术指标无变化。

现对该变更方案进行批前公示(详见公示附图),公示时间为2021年10月26日至2021年11月8日。

四、公示载体

1.《涟水日报》;
2.中国涟水政府门户网站 <http://www.lianshui.gov.cn/>、县自然资源和规划局网站 <http://zrzy.jiangsu.gov.cn/hals/>;

3.建设项目建设现场公示。

如对该调整有不同意见或提出相关建议,请于2021年11月8日前以书面形式反馈向我局反映,或者向涟水县自然资源和规划局法规科提出听证申请。

联系人:王峰

联系电话:0517-82388856

联系地址:县自然资源和规划局408室

邮编:223400

听证申请:县自然资源和规划局法规科

联系人:顾丽华

联系电话:0517-82380262

涟水县自然资源和规划局

2021年10月26日

